

想生“小二子”，两代单传的她遇到难题

如何证明她父亲是独子？那个年代可没独生子女证啊！

证明“两代单传”有困难？

计生部门:开不出证明，当事人可写承诺书

张女士一直想生两个孩子，“现在我孩子已经9岁了，基本上不用太操心。看到南京简化办证的消息后，就想去申请二胎准生证。我早打听好了，我是符合政策的——我是独女，我父亲是独子，我属于两代单传。”

最近，张女士去社区咨询，领申请表格时碰到了问题。“如何证明我父亲是独子？父亲今年67岁了，他小时候可没有独生子女证。后来，社区的工作人员让我想办法开具我爷爷奶奶的婚育证明，可爷爷奶奶都去世多年了，这个办不到啊！”张女士很头疼。

“两代单传的，确实可以再生一个孩子，夫妻双方不管哪一方是两代单传，都是符合政策的。”南京市人口和计划生育委员会有关负责人表示，这种情况不太多，因为在那个年代，没有计划生育这个概念，一家生好几个孩子很

平常，生一个的少。

该负责人介绍，过去，一方为两代单传的夫妻想生二胎，除了需要提供申请人一方系独生子女的证明外，还需要提供其父亲或者母亲系独生子女的证明材料。“现在为方便群众，我们已经简化了审批程序，在不能证明婚育状况的情况下，可以由工作人员通过其他方式去核查。确实难以核实清楚的，也可由当事人写下承诺书，如果隐瞒事实，要承担法律后果。”

该负责人还表示，目前情况下，一方为两代单传的夫妻想要生小二子，要弄清楚父母那一辈的婚育情况，确实有点难。不过明年，等“单独二孩”实施后，就不需要这么麻烦了。到时候，不用再看上一代了，夫妻只要有一方是独生子女的，就可以直接申请生二胎。

“双独”夫妻可以生两个孩子，这个大家都知道。那你知道吗？一方为两代独生子女的，也能申请生“小二子”，这是符合现在的计划生育政策的。不过最近，市民张女士在办理二胎准生证时，碰到了一个麻烦：两代单传的她，自己的独生子女身份无可置疑，可如何证明六旬的父亲是独子，那个年代可没《独生子女父母光荣证》这个小本本啊！

现代快报记者 项凤华

秦淮警方一周连收3个弃婴

遗弃婴儿不但违法，还可能构成犯罪，希望孩子父母尽快领回孩子

为了让被遗弃的婴儿能有一个避风港，不久前南京设置了弃婴岛，可还是有人将婴儿遗弃在医院，甚至垃圾桶旁。最近几天，秦淮警方接连接到3起遗弃婴儿的报警，其中有一个婴儿被遗弃在医院，而且知道孩子的母亲是谁，却找不到人。另一个婴儿被遗弃在垃圾桶旁边。警方呼吁看到报道的孩子父母能将孩子领回，承担做父母的责任。通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

丢下孩子，母亲去向不明

12月13日下午，白鹭洲派出所接到市第一医院的报警，称有位孕妇在妇产科门口要生产了，但没有家人陪同，需要民警帮助。

民警赶到现场，这位孕妇称身上没钱，希望能在医院把孩子生下来。民警和医院沟通后，医院通过绿色通道给这位孕妇服务。当天，她剖腹产下一名健康女婴。

15日上午，医护人员发现，被救助的女子不见了。民警、查看监控并走访周围人，均未发现女子的去向。无奈之下，民警联系了南京市社会儿童福利院，将仅出生2天的女婴送到了福利院。

无独有偶，就在15日早上，白鹭洲派出所又来了一位张姓女士，她告诉民警，她是做月子保姆的，雇主让她照顾刚出生的婴儿，并在宾馆租了一间房给她和孩子居住，答应每月付给她6000元报酬。第一个月，小孩母亲隔几天就会来看看。孩子满月时，她按照约定支付了张女士一个月工资。可这个月，小孩母亲突然不来了。

“我有一个月没见过小孩母亲了，工资也没给过我。今天宾馆告诉我，住宿费到期了，让我带孩子离开。”张女士说，她只知道小孩母亲的姓，在夫子庙附近做生意。民警经过走访，未找到女婴的母亲，只得将女婴送到福利院。

宝宝被弃垃圾桶旁，好心人救了他

和上面两位母亲相比，一位

好心市民的行动让人感动。

12月18日晚11点多，朱女士在江宁路高架桥下的垃圾桶旁，发现一名被遗弃的小宝宝。当时，她发现有个包裹在动，上前查看，发现是个孩子，于是立刻报了警。

中华门派出所民警赶到现场后发现，被遗弃的是个男宝宝，一两岁大，站立不稳，旁边的蓝色包里装着他的衣物及食品，身上并无其他身份信息。由于现场没有目击者，民警也无法找到孩子的父母，只得连夜将小孩送到南京市社会儿童福利院。第二天一早，一直担心孩子的朱女士还关切地打电话到派出所，“小孩是否需要衣物，我可以从家里拿点。”民警告诉她孩子已被送到福利院，朱女士这才放心。

警方：遗弃婴儿违法，还可能构成犯罪

民警表示，遗弃未成年人，尤其是婴儿，不但违法，还可能构成犯罪。而像上述三起弃婴案例，由于没有造成严重后果，警方也很难立刑事案件侦查，只能通过常规手段寻找孩子的家人。警方呼吁看到报道的孩子父母，能将孩子领回，承担做父母的责任。

值得一提的是，因为每年南京市社会儿童福利院都会接收到不少弃婴，为了让被弃的孩子在寒冬里有一个温暖而安全的避风港，不久前，民政部门在后宰门儿童福利院附近设置了弃婴岛，也收到好几个婴儿。可还是有人将婴儿遗弃在医院，甚至是街头。

符合“单独二胎”的，现在可以怀孕了吗？

计生部门:再等等

一直备受关注的单独家庭生二孩问题，已经在决策层面得到了明确回应，江苏也已表态会尽快落实。“既然符合条件，现在可以先怀孕吗？”很多符合条件又有生育意愿的家庭“跃跃欲试”。市民王女士在做孕前检查时告诉医生：“现在怀上了，明年9月左右生出来，也许将来还能赶上9月1日上小学呢。”

据南京市人口计生委测算，2002年以来，南京“已婚涉独”家庭

(包括单独、双独)规模近27万个，其中“单独”家庭不少于10万个。尽管现在政策的“靴子”已抛出，但什么时候能“落地”实施尚需等待。南京市人口计生委通过快报提醒市民，如果“单独”夫妻在新政落地之前，就心急先抱上第二个小宝宝，仍可能面临被认定为“不合法律规定”的情况。离明年省人大修法与细则落地不会有太长时间，这么多年都等了，也不差这几个月，不妨安心准备。

双胞胎算“独生子女”吗？

计生部门:是合法生育，但不能算“独生子女”

朱女士咨询，她生了双胞胎，能领取《独生子女父母光荣证》吗？

南京市人口计生委有关负责人表示，生双胞胎不能算“独生子女”。《江苏省人口和计划生育条例》规定：生育双胞胎及多胞胎的夫妻不能领取《独生子女父母光荣证》。《独生子女父母光荣证》是只生育一个孩子公民享受奖励和优待的凭证。

南京将诞生第一个“云社区”

世茂集团携手秦淮区白下高新区启动“云图计划”

12月19日，世茂集团携手秦淮区白下高新区共同启动的“云图计划”战略合作发布会将在世茂·君望墅售楼处圆满举办！白下园区领导、众媒体记者、高校学术专家等200余人到场。世茂与园区的深度合作战略正式启动，预示着白下园区又引入了重量级企业，一个全新的硅谷社区或将诞生！

城市先行者助力园区，城东板块价值再提升

作为南京市主城区内唯一的省级开发区，秦淮区白下高新区园区占据绝佳地理位置，拥有良好的市政扶持政策。自2001年成立以来，秦淮区白下高新区汇聚了13所高等院校，37家科研院所，300余家名企，成为了世界500强企业的聚集之地，成就了南京科技创新的“硅谷”。在产业方面，也形成了以云计算、智能交通等为主的新一代信息技术产业和高新技术服务业。未来园区将建设成为集规模、品质、创新和活力为一体的科技创新生活区。

世茂集团作为园区内唯一的地产品企业，秉承“城市先行者”的理念，

凭借着对土地的充分认知和深度解读，在城东最后一块低密度住宅区打造花庭院墅。此次世茂将以云服务体系助力园区，共同提升城东板块价值，缔造一个充满全新活力的生活圈！

世茂云服务体系入驻园区，资源共享创云社区

随着“云图计划”的正式启动，未来世茂集团将积极参与园区共建工作，共同努力打造和提升园区价值。与此同时，秦淮区白下高新区亦会将世茂·君望墅项目作为各种科研成果的首选试点，在试点改良后，世茂集团会将成熟的科研技术成果大力推广至集团下属的全国项目使用。

世茂集团自身系统化的“云服务”也将与园区尖端化的“云计算”全面融合，一方面，世茂将为园区定制青年置业团购计划，并为园区家庭提供健康云、教育云、消费云、商务云、定制云，五大云服务，成就高新区青年才俊的筑巢安家梦想；另一方面，伴随着园区全新规划的推进和“云计算”理念的渗透，通过设施完善和先进科技，为世茂·君望墅社区

和业主们带来更优质和醇熟的配套服务！

领冠南京，创新院墅已赢得精英青睐

作为园区附近独有的高端住宅，世茂·君望墅从面世以来就受到园区精英的青睐。据透露，在君望墅置业买房的园区精英已近百组！

在老白下最后的低密度住宅地上，君望墅建筑舒适居所，以5万平米花庭秘境礼献每一位精英！镜花水月的花庭叠溪、古老艺术的“梯田式”景观……君望墅的每个细节都打动着园区精英。此外君望墅更为精英们呈现创新院墅，以30%超高得房率、多园设计、大尺度的生活空间，开启有天有地的庭院生活。



两岸知名学者邱毅来宁 趋势影响力论坛开讲

在纷纭的世界政经格局下，在波起云涌的市场环境里，如何实现成功转型与战略布局？如何实现可持续发展？近期，涵碧楼·行馆特别赞助的“2013·南京TOP50最具影响力人物”评选活动已经启幕，第一场“南京趋势影响力论坛”，也将特邀两岸著名经济学家邱毅现场解读在当下经济环境，如何制定企业战略与危机管理策略，为2014年度企业的发展提供战略方向。

TOP50，一座城市的光荣与梦想

对于中国经济而言，南京这座城市位于长三角地区的核心城市，始终处于至关重要的地位。南京众多民营企业家、新兴产业的领导在企业背后紧握着长三角的经济风向标。这是企业的梦想，也是城市的光荣。本次评选将以“年度”为时间概念，强调候选人在可持续发展、变革创新与自主创业、行业影响力、社会责任等方面具有标志性的事件作为

及企业成就。并根据不同的标准，评选出50名南京市年度影响力人物。究竟什么样的力量与身影能够代言一座城市的光荣与梦想，我们充满期待！

南京涵碧楼，长江新地标

2013·南京TOP50最具影响力人物的评选活动得到了台湾乡林集团的鼎力支持。“10年要盖30座涵碧楼，期望将国际品牌‘涵碧楼’的理念、管理与服务推广至全世界。”这是乡林集团的董事长赖正镒作为企业家的远见卓识的成就，也是一个企业家对于社会的影响力。

作为台湾日月潭畔走过百年沧桑的蒋公行馆，现已是兼具现代建筑风格与中国园林精致逸趣的全球品牌——涵碧楼，选址南京河西最美的长江之畔，是扬子江大道以西、滨江风光带上的地标性建筑。规划为集Shopping Mall、涵碧楼酒店、办公大楼、国际会议中心、顶级私人

酒店——涵碧楼·行馆为一体的高端城市综合体。

涵碧楼·行馆，见证时代影响力

私人化，已成为中国云端新贵的时代追求，而房地产是最能体现这一追求的载体。但传统地产模式都缺乏应对私人化需求的庞大运营体系。于是，配备高端系统的配套功能以及庞大服务体系的顶级私人酒店——涵碧楼·行馆，在南京应时而生。

从资源到模式，从理念到建筑，从情感到人文，从本土化到国际化，从专属到圈层，从品牌到产品，涵碧楼·行馆将以独有的文创魅力，独立长江之畔，以“顶级私人酒店”开启第四类不动产纪元，重构长江当代审美意趣，见证时代影响力。而作为“2013·南京TOP50最具影响力人物”评选活动的特别赞助方，涵碧楼·行馆将与这座城市共舞出怎样的风华，我们拭目以待！